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Mnalia és az 
fegyerszünet 
Bucuresti. A Reuter-ügynökség 

jelenti Londonból, hogy Nagy-Britannia 

és az Egyesült Államok képviselői részt 
vesznek Moszkvában a román-szovjet 

egyverszünet aláirásánál. 

A fegyverszüneti feltételek, mint is- 
eretes, a következők: 

Bucuresti. A nemzeti-demo- 
krata tömb a következő felhivást in- 
tézte az ország lakosságáhozz: 
- Románok! Nemzetünk történe- 

tének legnehezebb óráját éli. Min- 
den, amit az elmult nemzedékek 
igyekezete létrehozott, minden amit 

reméltünk, veszélyben van. A hábo- 

országban, mindenütt, 

elérkezik a számadások rémitő napja. 

-Románok! Országunk nem fizet- 
heti meg ennek a háborunak a bü- 

Szétszaggasztott országá 

Ziarul Comunitati Maghiare din 

vomás a Széke 

nyuvállozá 
szövetségesek fegyverszűneti feltételei 

órák kérdése - Holnap befejezik a csapal 

Görögországból és Jugoszláviából 

szovjet csapatok elloglai: 
Bucuresti. (Rador). Londonból jelenti a Reuter-hirügynökség: A ro- 

nániai eseményekről Moszkvába érkezett legujabb hirek közli
k, hogy a szovjet 

erők elfoglalták Ismail városát, valamint Babadag dobrudzsai 

Dobrudzsába benyomult szovjet gépesitett egységek elfoglalták Constanta 

városát és kikötőjét. Ebben a hadmüveletben a feketengeri szovjet hajóhad 

ségei is részt vettek partraszállásokkal. Más szovjet alakulatok Ploesti felé 

önyomulván a Buzau folyónál megtörték a német elle
nállást és 

Buzau városába. Ploestitől északra a román csapatok harcban állanak a német 

erőkkel, a német erők egy részét lefegyverezték. A szovjet 
csapatok közelednek 

A román és szovjet csapatok erdélyi 

észleteket - folytatódik a Reuter jelentése - továbbitják 
azonban a német 

távirati irodának azt a hirét, amely szerint a Székelyföld területe ellen foko- 

zódott a nyomás és a Szovjet ott ejtőernyősöket is földre tett. A Ploesti vidé- 

kén folyó harcokról szólván a német távirati iroda elismeri, hogy 
véres és válta- 

nemzeti- 

az eljövendő nemzedékek számára 

ru végéhez közeledik. Németország 
összeomlik. Franciaországban, Olasz- 
országban, Finnországban és Orosz- 

Hitler had- 
serege verve. A szövetségesek győ- 
elme világos és öt évi háboru után 

annak a háborunak büneit 
aratunk ellenére döntöt- 

Reománia 

0 
: 
vi 

helységet. A 

bevonultak 

előnyomulásáról nem közöltek ujabb 

1. A fegyverszünet elfogadása. 1 

2. A diktatorikus kormányzati 

szer eltávolitása. 

3. A német csapatok hagyják el az or- 

szágot. 

4. A diktatorikus intézkedések eltör- 
lése. l 

val, Hitlertől kirabolt hazával, meg- 
szüntetett közszabadságokkal, a ro- 
mán nép három évig vérzett a leg- 
őrültebb és leghiábavalóbb háboru- 
ban. 

- Románok! E katasztrófális hely- 
zetben a nemzeti és demokrata pár- 
tok: a nemzeti parasztpárt, a nemzeti 
liberális párt, a kommunista párt és 

a szociáldemokrata párt, amelyek 
mindig ellene voltak a paranecsuraimi 
rendszernek s a tengely melletti kül- 
politikát támadták, az 1944. junius 

20-án létrehozott nemzeti-demokrata 
tömbbe tömörülve harcra bivnak 

benneteket, a szabadság visszaszerzé- 

sére és az ország megmentésére. A 
haza veszélyben volt s nemzeti lé- 
tünk forgott kockán. A román álla- 
mot pusztulás fenyegette. Abban az 

órában, amikor Európa a békés és a 

A Romániai 

emokrata tömb felhivása 

.
/
 

Péntek, 1944 szeptember 1 

A emistorontali tör- 
vényszék bej. sz. 83. ; 

(Des. No. 834/1938). 
Alapitotta: 

a bolgár kormány birtokában- A döntés 
bolgár csapatok visszavonását 

kozó jellegü harcok folynak, - fejező-dik be a Reuter ügynökség jelentése. 

Bucuresti. (Rador). Londonból jelenti a Reuter-ügynökség: Moszkvá- 

ból érkezett hirek szerint a 8-ik és a 6-ik német hadsere
get a romániai harcok- 

ban teljesen megtörték. A német erők összesen 24 hadoszt
ályt vesztettek, - 

közli a moszkvai jelentés. 

Bucuresti. (Rador). Londonból jelenti a Renter-ügynökség:
 A Ploesti 

felé előnyomuló szovjet csapatok elérték a ploesti kőcla jkerület szélét és mind a
 

pleesti-buzaui vezeték, mind a ploesti constantai nagy kőolajvezeték a ke 

zükre került. Buzau vidékén 150 helységet felszabaditottak a német csap
atok 

től. Az ezen a vidéken folyt véres harcok során §0 német tanko
t elpusztitottak, 

26-ot pedig zsákmányul ejtettek. Focsani és Galati felől két különálló szovjet 

ömul előre. A Pleesti felé elnyomuló északi hadsereg - lendoni 

katonai körök véleménye szerint - folytatni fogja előnyomulását a Kárrátok 

mentén Sibiu-Nagyszeben felé, mig a másik szovjet hadsereg valószinüleg a 

Duna folyását követi Munténiában. 

magát a román-szovjet 
verszünet feltételei 

5. A teljes szabadság visszaállitása. amely szerint a román kormány egy 

6. Harc a szövetséges nemzetek olda- megbizottja a szovjet erők fogadására 

lán Észak-Erdély visszafoglalásáért, a: indult, hogy az illetékes szovjet hatósá- 

országnak folyamatos szabadságjogai- gokkal együtt a helyszinen határozzanak 

ban ujból való egyesitésére. a fegyverszüneti feltételek alkalmazásá- 
Bucurest i. A Reuter-ügynökség nak módját illetőleg. 

ismerteti a moszkvai rádió közlését, 

hadsereg r 

ett kijelentéseit, amelyeket Roo 
velt és Churchill kijelentései 
erősitettek, akik függetlenségü 
és szabadságunkat szavatolják, leh 

tőséget nyujtottunk országunkn: 
hogy a béketárgyaláson ne a le. 
zött államok teljes összeoml 
kilátásával szerepeljen. 

- Románok! A történele. 
nek sem ad ajándékot. 
vetségeseink ellen harcolti 
hozzásegitettek ahhoz, ho 
tegyük az országot. Sul. 

bilincsektől szabad élet hivó hang- 
jára lelemelkedik, amikor az elnyo- 
mott nemzetek fölébrednek, hogy ke- 
ményen megvédjék magukat, Romá- 
nia véres és megszégyenitő szövetség- 
ben a tengellyel egy öngyilkos hábo- 

ruban utolsó pillanatait élte, a nem- 

zeti-demokrata tömb a tengellyel való 
szövetség megszakitását kérte az or- 
szág nevében. A nemzeti-demokrata 

tömb az ország nevében a parancs- 
uralmi rendszer eltávolitását kérte. 

A nemzeti-demekrata tömb azt kérte 
az ország nevében, hogy népünket 

szabad és demokzata politikai rend- ma 

szerben, helyezzék vissza jogaiba. A ezt a hibát. Az utolsó 

háboru folytatása a tengely mellett amikor kiragadhat 

elkerülhetetlen katasztrófához, hasz- férfi alárend 
talan áldozatokhoz vezetett volna. 
Tekintve a helyzetet s tekintve Mo- 

magatartásunkkal, 

lotovnak a szovjet kormány nevében 



í 

( MHáborunk, sem az országé. A reánk mnehezedő minden terror ellenére sem 
( vesztettük el akaratunkat arra nézve, 

hogy szabad nemzetként éljünk. Ép- 
pen ezért kötelességünknek tartot- 
tuk, hogy Öfelségét és az Öfelsége 
megalkotta kormányt támogassuk a szövetséges nemzetekkel való fegy- 
verszünet létrehozásában. 

- Románok! A béke nem találhat 
minket azok oldalán, akik eladták 
határainkat és akik nem voltak tekin- 

tettel az országra. A hitlerizmussat 
vvaló érdekszövetkezés minden nyo. 
mát el kell törölni. Franciaország 
földje a szabadság lépteitől vissz- 
hangzik. A felébredt Olaszország le- 

zzan 

Jugoszláviában, Csehszlovákiában, Lengyelországban és Görögországban 
a baráti népek szenvednek és fegy- 
verrel a kézben harcolnak az idegen 

országból és a parancsuralmi rend- 
szert megszüntesse. Legyetek egyek 
és harcoljatok a német árulók ellen, 
akik miután szavukat szegték, ellen- 

országnak a területét, fejeződ 
a nemzeti-demokrata tömb fel 

Aláirói: fuliu Maniu a nemze 
rasztpárt részéről, Constanti U 

megszállók ellen. Egész történelmünk ségként törnek az orszázra. Üzzétek Bratianu a nemzeti liberális 
ezek mellé a vértanu-nemzetek mellé ki őket az országból és fegyverezzé- részéről, Lucretiu Patra sca 
hiv bennüket. Velük osztoztunk an- tek le őket bármilyen körülmények kommunista párt részről és Con z 
nak idején 1918-ban a német impe- között, mindenütt. Legyetek azon, tin Titel-Petresc u a sz mió 
riálizrnus felett aratott győzelemben, 

7 

hogy minél előbb elhagyják ennek az demokrata párt részéről. 
Az uj kormány nem ismeri el a szlovák, a horv és az olasz fasiszta keormányt 
Bucuresti. (Rador). Niculescu 1 Buzesti dr. külügyminiszter a sajtó kép- viselőinek a következő nyilatkozatot 

adta: 

velük akarunk osztozni a felszabadu- 
lás örömében. 
-- Románok! Az elhatározás sem- 

mi, ha nem elhatározás azonnal való harcra. Bárhol is legyetek, kiáltá- 
sunknak hozzátok kell jutnia. Polgá- 
rok és katonák! A nemzeti-demo- 
krata tömb támogatja Őfelsége kor- 

olasz kormányt, mert ezek a hitleri rezsim mesterséges teremtményei, lyek révén Németország igyekszik eu 
rázza magáról a fasiszta diktaturát. 

( 

( 

( 

( 

í 

Bucuresti, (Rador). Londonból 
jelenti a Reuter-ügynökség: Tiz órá. 
val azután, hogy a német rádió kije- lentette, hogy Magyarország belpoli- 
tikájában semmiféle változás nem 

Bucuresti. (Rador). Londonból Helenti a Reuter-ügynökség: Londoni Politikai körök véleménye szerint az uj 
magyar kormány megalakulása és ösz- 
szetétele még nem jelenti azt, hogy 
Magyarország keresi a kilépést a hábo- 
vruból. Ellenkezőleg, a magyar távirati 
iroda kedden egte félhivatalos jellegü 
nyilatkozatot továbbitott, amely szerint 
Magyarország kész mindent kockára 
tenni, magának az országnak létét is, 
Erdély birtokáért, közli a Reuter- 
ügynökség, majd igy folytatja jelenté- 
ét: Erre a nyilatkozatra Londonban a 
következőket jelentik ki: 
Az illetékes magyar körök magya- 

rul beszélnek, de német szellemben. 
Csak a nemzeti szocializmus képes oly 
magatartást előidézni, amely egy egész 
memzet létét és lényét kockára teszi az 
ország egy részének birtoklásáéri vagy 
nem birtoklásáért. Abban a vonatkozás- 
ban azonban a magyar távirati irodá.- 
nak tökéletesen igaza van, hogy ma va- 
lóban nemcsak az országnak, hanem 
magának a magyar nemzetnek léte is 
kockán forog. Magyarországnak világo- 
san látnia kell, hogy egyrészről Német- 
ország elvesztette a háborut, másrész- 
ről pedig a szovjet erőket nem állithat- 
ják meg Erdélyben, ha nem állitották 
meg a hágókban, vagy azok előtt. Egy- 
ügyüség lenne egyébként is feltételez- 
ni, hogy a német politikát nagyon érde- 

, 

üi fendikiv 

londott a 
ereztedes 

I kelné Erdély sorsa, és az, hogy ez a 
föld magyar marad vagy sem. Végeze- 
tül Londonban utalnak arra is, hogy 
Románia és Bulgária belátta, hogy eb- 
ben a mai nagy harcban a kis nemzetek 

ügynökség jelenti Londonból: A szlovák 
kormány közölte, hogy „Szlovákiának 
az ellenséges ejtőernyősöktől és partizá- 
mnektól való megtisztitása érdekében a 
német csapatok bevonultak Szlová- 
kiába" 
Meszkvában erre azt válaszolták, 

A Tismisonrai-lomsesvári A E -ozi 

pai uralmát biztosítani. A viehy íran 
mányát, hogy létrehozza a fegyver- Az uj kormány nem ismeri el sema kormány már nem létezik, ugy hog 
szünetet, eltávolitsa a németeket az ! szlovák, sem a horvát, sem a fasziszta ismerésének kérdése sem áll fenn tö 

- lakatos Géza 
j magyar kormányt 

külügyminiszter Hennyey Gusztáv szolgálaton kivüli altábornagy, igaz- ságügyminiszter Viadár Gábor, hon- védelmi miniszter Csatay Lajos ve- 

ztójay-kor 
lakitotta meg 

várható, a Sztójay-kormány lemon.- dott és uj kormányt alakitottak, amelynek Lakatos Géza szolgálaton kivüli vezérezredes a miniszterelnöke Belügyminisztere Bonczos Miklós, 

ez 

ikai 
lelyze 

án 
a 

Az uj magyar kormány progr 
ról eddig még semmit sem közölte 
- állapitja meg a Reuter 
jelentése. 

-ügynő ksé 
zérezredes. 

az 

létéről van szó és ebből a tényből le- vonta az észszerü következtetéseket, - lejeződik be a Reuter angol hirügynök- ség londoni jelentése. 
London. (Reuter). A Szabad Ju- való szallitását, 4 a " .. 

.. - .. . Szóliában rövidesem megtörténik a döntés Bucuresti. (Rador). A Reuter-ügynökség jelenti Londonból: A bolgác kormány közölte, hogy megkezdődörtt 
a bolgár csapatok visszavonása Glö ögor szágból és Jugoszláviából. A hivatalos szevjet hirügynökség a Tass-iroda Bul 
gária javasiatával foglalkozva megállapitja, hogy a bolgár részről óhajtott sem legesség elégtelen és Bulgáriának csa. 
lekvő módon kell részt vennie a multban folyt akciói következményeinek helyrohozásában. A bolgár kormány egyébként már birtokában van a szövetségesek fegyverszüneti feltételeinek, ugy hogy a leg- 
rövidebb időn belül várbató már a döntés. 

A legujabb jelentések arról szám olnak be, hogy a bolgár csapatoknak G visszavonása 48 órán pelül befejeződik, közli a Reuter ügynökség jelentése. Bucuresti (Rador). A Reute r-ügynökség jelenti Londonból: Amennyiben a bolgár erőket viss rözországból és Tugoszláviából, ez való ságos szerencsétlenséget jelent a német csapatok számára, mert a szóbanforgó 
két ország r álló erőinek négy-ötöd része belgár csapatokból állott és csak egy-ötöde volt néme, katonaság. Keddiz 
azonban - mint egy hiva talos közlésből kitünik - a bolgár csapatok még véres harcokban állottak Tito marsall erői- 
vel, - jelenti a Reuter. 

Bucuresti. (Rador). London ból jelenti a Reuter-ügynökség: A svéd sajtó a romániai és kel kapcsolatban megállapitja. hogy ezek a balkáni német politika vereségét jelentik A jelen háb ország még nem szenvedett ennél nagvobb vereséget pelitikai téren. E politikai események katona lenleg még kiszámithatatlanok, irják a svéd lapok. 

Moszkva válasza a németek szlovákiai be Bucuresti. (Rador). A Reuter. 

Eoszlávia rádiója jelenti, hogy a néme hatóságok és a német hadsereg m kezdték a jugaszláviai német ipari mek és berendezések Németországi 

örögországból és Jugoszláviából történa 

zavonják Gö 

bulgáriai események- 
oru folyamán Német- 
i következményei je- 

vonulására 
jelenti a Reuter-hirügynökség: Churchi 
brit miniszterelnök kedden Rómáb visszaérkezett az angol fővárosba. Ról 
műból való távozása előet másodizben tanáoskozott XII. Pius pápával. A n heszélés két órz hosszat tartott. 

Reuter-jelentés a Irancinországi 
hadihelyzeiről 

Bucuresti. (Rador). A franciaor- közdednek. Német ellenállás csak szagi hadihelyzetről a Reuter-ügynökség Rouentol delre észlelhető. A Szajnától a következőket jelenti: délnyugatra átkarolt német csapatok a Eszak-Franciaorszá gban az relszámolás előtt állanak. Hivatalos köz. 

hogy a partizánok és a szlovák hadsereg : 
kettőzött erővel adott csapással felelnek 
erre a német lépésre, - jelenti a Reuter. 
CHURCHILL HOSSZASAN TANÁCS- 

KOZOTT XII. PIUS PAÁPÁVAL 
Bucuresti. (Rador). Londonból 

igen nagy áldozatok árán meg- 
szerezte az első amerikai filzae 

Bemnwialó raálól kezdve maindlom map 

a y s 

(Azmmerikai Valcer) 
magysikerü emerelt 

Carl Brizson, amzerikai valcerje. 

May Káprázatos kiállitás, fülbemá- 
! OTMUSOR, MiOKY MAUSZ, okosz 

vezményes és szabadjegyek érvénytelenek 

amerikaiak átkeltek a Marne folyón s lések szerint eddig 300.000 német hadi- Párizstól északnyugatra elérve az Oise foglyot ejtettek Franciaországban. folyót elfoglalták a belga határtól 100 lek szerint a németek a szárnyas b m- kieméternyire fekvő Scisson városát. bák Eszak Franciaországban lévő inditó Innen kelelre bevették az amerikaiak pontjait igyekeznek védeni. Az mdi Ohalons-sur-Marne városát is. Az ameri- pontok közül az angolszászok tizen. kai csapatok a Szajna és Marne folyók négyet elfoglaltak. Ez az oka anna között Németerszág határa felé nyomul- hogy az elmult öt nap alatt a junius rak előre. A Párizs és a német határ kö. julius megfelelő szakaszában Lond, zötti távolság felét már meghaladták; és Dél-Angliára repitett szárnya b német ellenállás alig létezik. Ezek a moz bák számának csak a fele kei kil dulatok, valamint az angol-amerikai vésre. Fszak-Franciaorszá erőknek a Szajnán tul Párizstól nyugat. német szállitó repülőgép-ki 
ra való előrehaladása az egész észak gyeltek meg. Azt hiszik h ranciaországi német haderőt átkarolás tek mégis me. isérhik meem sal fenyegetik. Angol-amerikai csapa- [pataiknak Franciaországból való ki k hirfokba vették Rarentől déíre a sát s harcolva Hollandia és Be Szaina-konyart. Maza Rouen városa ia felé vonulnak vissza. 
fenvegetett helyzetben van azzal, hogy 
az innem keletra a folvón átkalt más cia partizánok 1 angolszász kötlékek szintén a város felé ták. A város hetyőrsége, 
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Uijdonság! 

mi Előana y Ezen OR- zzma üs tag9 
Ma: Szökik a hislámy - Maria Denissel Pompás vigjáték. Max Neufeld rendezése 

rancsnokló tábornokkal, felfétel nélkül 
megadta magát Pirenée tartományt tel- 
jesen felszabaditották. A Dél-Francia 
országból érkezett legujabb hirek sze- 
rint a német erőkneik már egyetlen pon- 
ton sincs egységes arcvonaluk. 
Az angol- amerikai légi erő az elmult 
nap Brüsszeltől Lyoniz terjedően a né- 
met csapatok megszállta és visszavonu- 

ásukra szolgáló övezetet bembázta. A bombázások nagy veszteséget okoztak, 

fejeződik be a Renter-ügynökség je 
lentése a franciaországi hadihelyzetről. 

Amerikai bombázók 
Velence és Triesze között 
vasuti vonalakat támadjak 

Bucure sti. (Rador). Londonból jelenti a Reuter ügynökség: Kedden öt- száznál több Olaszországból felszállt amerikai bombázó magyarországi, ju- 

Bucuresti (Rador). Londonból je- 
lenti a Reuter-ügynökség: Bár Párizst te. ijesen felszabaditották, a francia tőváros mégis a hadszintér közvetlen közelében fe. 

küdvén, a németek légitámadása veszélyez teti. Eppen ezért Párizs megvédésére angol- amerikai vadászrepülő-kötelékeket helyez 
tekel , 
A Champs Elyséen kedden nagy katonai 

diszfelvonulás volt, amelyen az amerikni 
m csapatok De Gaulle és Bradigy tábornokok 

előtt diszmenetben elvonultak. 
Sztalin marsall Párizs elfoglalása alka- 

mával üdvözlő táviratot küldött De Gaulie 
tábornoknak. 

Bucuresti. (Rador). Algirból je- 
lenti a Reuter-ügynökség: Amint a 
ífrancia rádió közl; a franciaországi 
nemzeti bizottság kijelentette, hogy 
Franciaország 1941 óta Japánnal is há- boruban van. Ezért Franciaország min- 
den eszközzel részt vesz a Japán elleni 
háboruban s nem elégszik meg csupán 

a francia területek felszabaditásával, hanem az ellenség teljes leveréséig 
Holytatja a harcot. 

ERRORTAÁMADAS 
EGY SZEMELYVONAT ÉS A 

EPFOLGAÁRI LAKOSSAÁG ELLEN 
Timisoara-Temesvár, Augusztus 27- 

föőleg a vasui vonalak rongálódtak meg 

goszláviai és csehszlovákiai vasuti állo- 
másokat és közlekedési vonalakat táma- 
dott. El kötelékek a Velence és Trieszt 
közötti, valamint a brenneri hágó körze- 
tében vasuti vonalakat is bombáztak A 
brenneri hágót a legutóbbi kemény bom- 
bázás három napig elzária. Ugyanekkor 
az olasz partizánok növekvő tevékeny- 
ségéről érkeznek jelentések Eszak- 
Olaszországból és a közvetlenül a námet 
arcvonal mögött lévő körzetekből. Mind- 
ezek a hadmüveletek a németek forgal- 
ma és ellátása ellen irányul, 

Berlin, Stettin és Hamburg bombázása 
Bucuresti (Rador). Londonból je- 

lenti a Reuter-ügynökség, hogy az ango. 
amerikai légi erő az elmult á jiszaka 41 re 
pülőgépet vesztett, Stettin várcsára a sö. 
vetségesek légi ereje 1200 tcnna bombat 
dobott, mig Berlinre és Hambagra jelentős 

Nagy hatonai diszfelvonuilás 

kat valósággal szitává lőtték. Az ülések 

számu, egyenkint 4 tonnás bumba zudut. 

Párizsban 
mint illetékes helyről közlik - három 
német repülőgép Vinga és Sagul-Né- 
metság állomások között megtámadott 
egy személyvonatot és ezzel paratlanul 
álló vérontást követett el. A 2322. szá- 
mu személyvonatot, amely Timisoara- 
Temesvár felé haladt, a 22. és 28. szá- 
mu őrházak között támadták meg. A 
német terroristák a vonatot gépfegy- 
verrel és robbanó bombákkal támad- 
ták. A támadás következtében az uta- 

et
ec
tr
en
 

sok közül 12 ember meghalt, 21 pedig 
sulyosan megsebesült. A támadás után 
a vonat folytatta utját és a sebesülteket 
Ortisoara-Orczyfalva állomáson letette, 
ahol azokat az ottani korházban helyez- 
ték el. A támadók a telefonvonalat 200 
méter hosszuságban megrongálták, ezt 
azonban néhány óra alatt helyreállitot- 
ták és a távbeszélő-összeköttetés ujból 
müködik. A vasuti vonal a támadás kö- 
vetkeztében nem sérült meg. A vonat- 
nak Timisoara-Temesvár pályaudvará- 
ra való beérkezése után a hatóságok 
megállapitották, hogy a légi terroristák 

Rövid, vésztjósló töf-töfölés hallat- 
szott, A következő pillanatban mint a 
fergeteg rohant ki a motorkerékpár a 
mellékutcából, szinte a földet surolva a 
merész kanyarodásban. A járókelőök el- 
akadó lélekzettel nézték a nyaktórő mü- 
veletet. A fiut, aki begörbült karokkal 
feküdt a kormányon s a leányt, aki való. 
sSzerütlen egyenes tartással ült mögötte, 
miközben aranyos haja ugy uszott utá- 
na, mint valami lófarios lobogó,. 
- Ilyennek képzeltem Csipkerőzsikát! 
- mondta magában egy tizenhatéves 
diák e vágyó szemekkel bámult az elsu- 
hanó tünemény után, 
- Az én koromban a fiatalok összehá- 

zasodtak, ha már semmiképen sem bir- 
tak magukkal dehogott egy öregur a 
járda szélén, - Ezek a maiak meg esze- 
voszett száguldozást csinálnak s haláira 
rémitik a becsületes embert, Pedig szép 
pár lenne belőlük! - tette hozzá elgon- 
dolkozva. 

Valóban szép pár lett belőlük. Ettől 
kezdve teljesen gymásnak és a motor- 
nak, a gépnek k Alighogy lerázták 
magukról a hivata! szürke rebetját (mert 
mindketten hivatalba jártak), máris az 

gut végtelen szalagján röpitette 
t a gép a rohanás eszeveszett győ. örüségével. A széditő iramban a sze- 

z í ainak csapkodá- 
s azt vélték, hogy a motor a 

gság örökkétartó himnuszát ha- 
5ogja. IÍgy ment ez két hénapig. Egyszer 
ztán, éppen mikor a fiu hátrafoldult es 
a szeme vágásával jelezni akarta, hogy kilen es tempóban haladnak, irtózi. 
tos st éreztek és elsötétült előttük a 
világ... 
Csunyán összetörve a kórházi ágyon tértek magukhoz, A fiu egy csomó kisebb 

séi sel meguszta a delgot. Csipkeró- 
zsikát azonban törött lába és bordája he- 
tekig az ágyhoz szögezte. Itt történt meg 
aztán a nagy ébredés, a valóságra döbbe- 

csak kissó másként, mint a megében, 
ör azt tudta meg, hogy a niotorbi- 

cikli az árokban rapitiyára tört, aztán meg, hogy nincs is kifiz tve, A kereske- 
dő nyolc havi részletet követelt egyszerre rajtuk, Következett a háziur, aki azzal fenyegetődzött, hogy elérverezeeti az 

sza 

géplegyvereinek golyói a személykocsi- 

tele voltak a halottak és sebesültek ki- 
ontott vérével. Más szórványos német 
repülőgépek hétfőn és kedden a váro- 
sok utcáin, a falvakban és a mezőkön a én, vasárnap délután 14.28 órakor 

Cecgujabb 

polgári lakosságot gépfegyverezték. 

Churchill nem marad sokáig Angliában, 
velttel, hogy megbeszélje vele a levert 

fJapán elleni háborus tevékenység foko 

Gyors angol-am 

egyrészt Belgium, 

tártól, a kelet felé való előhaladá. 
gát a várost még nem foglaltá 

ajna folyó felé. 

A Marne és Szajna 

örzetben található német 

Churekhi!l-Recsevelt találkozó a közeli ijövében 
London. (Reuter). Jól tájékozott körök azon a véleményen vannak, hogy 

; hanem hamarosan találkozni fog Roose- 
Németország jövő kérdéseit, valamint a 
zásának kérdését. 

erikai előnyomami 
német határ fele 

Bucuresti. (Rador). A franciaországi helyzetről kiadott legujabb be- számolójában a Reuter-ügynökség közfi, ho, 
másrészt Néretország nyugati határa felé való előnyomu- lása olyan gyors ütemben történik, amilyenre a jelenlegi volt példa. A páncélos ékek miadössze 30 kilo 

s során pedig már tul vannak Reims varosán. 
el. A csapatok teljes lendülettel törnek a 

A haditudésitók kijelentése szerint az an 
ize a szó szoros értelmében elboritja a német csapatokat. folyók között a német ellenállás továbbra is felette cse- kély; magát a Marne folyót szintén több helyen tullépték a szövetségesek. Párizstól nyugatra a Somme folyó fele az előhaladás ugyancsak széles cvonalon történik, mert az angol-amerikaiak a Párizs és Rouen között lévő hidfőt lényegesen kiszélesitették. Rouen városát, 

erőket az átkarolás fenyegeti, 
i kötelékek több ponton elérték a Párizst Rouennal 

ás a belga és a 

gy az angol-amerikai erőknek 

háboruban még nem 
méternyire vannak a belga ha- 

gol-amerikai tüzérségnek hihe- 

valamint az ebben a 
annál is inkább, 

e tanusitanak kétségbe- 
még a mult harcaiból ismeretes, - 

édes, két szobás fészek berendezését, ha nem kapja meg azonnal a lakbért. Erce ugyán nem került sor, mert kisült, hogy 
a függönytől kezdve a rádióig mindent részletre vásároltak s mindez visszaván- dorol ilyenformán a bo tokba. Bár már 
semmijük sem volt, naponta fantaszti- kus számlák kifiz t követelték raj- tuk, Kitünt, hogy a királyfi a nagy élet-t 
csupán adósságra alapozta, Ahogy a hi- falban viccesen mondták: cak kettönek 
tartozott, a fünek és a fásnak, Hitelezési csalási cimén pörök induluk, Jóött a fa gyelmi, vele együtt a felfükgesztés. Mir. 
Osipkerózsika el tudott sántihálni az iro. dába tovább gépelni, a gyönyörü alam tel- 
jesen szertefoszlott. Az ismerősök azt 
suttogták róla, hogy tudni sem ahar töb. bó a királyfiról s már a válókoresotet is bandta ellene A tündérme ének tragiko- 
média lett a vége, a jól ismert mottával!: 
„én ezt nem igy gondoltam!? 
A tündérmesékre mostanság különben 

is rossz idők járnak. Valaha a zerelme- 
sek ezer akadályt találtak maguk előtt, mire egybekelhettek, de aztán kimond hatatlan boldogság következett. Manap- ság mindha megfordult volna a sorrend. A szerelmesekre kék ég mesolyoeg és a 
zavartalan boldogság napja süt. mig az 
oltár elé nem lépnek. Milyen szép a világ 
és milyen jók az emberek! Legtfeljebb 
még a papák morognak itt ott és emle. getnek holmi megélhetést. A mamák már 
feljesen a jó tündér alakját öltölték ma. 
gukra és a többi jó tündérrel együtt még 
a rögöket is apróra törik a szerelmesek 
lábai előtt. Mit tudják czelk az ifjak, hogy 

Ösipkevózsika felébeed 

öreg rozmárok bősége 

lett kieszelniök, hogy az imádott lénnyel 
három hetenként egyszer öt percre négy- 
szomközt maradjanak? A leányokra mez 
hogyan hullottak az anyai szidalmak, ha 
egy pillantással elárulni "merték, hogy 
keblük nem márványból való és abbau 
nem jégsziv dobog, hanem némi érdektő 
déssel viseltetnek a körülöttük kacsmar- 
gó bajuszos lények egyik-másika iránt. 
Micsoda természetellenes világ! - kacag 
a mai fiatalság vidám vikendezés közben 
az őket megelőző őslényeken. Mégis ezek 
az őslények nagyjában kitartottak ogy- 
más mellett jóban-rosszban gyermeke- 
ket hoztak világra, cok küzdéssel felne. 
velték őket, mig a mai fiatalok agyket 
hónap alatt torkig vannak egymassal s 
aztán jön, aminek jönnie kell, a válás. A 
tündénmesének vége Ök ezt „nem igy 
gondalták,." 

FPedig tündérmesék nélkül nem tud él- 
ni az ember. Vaiaha egymásról álmodoz- 
tak a fiatalok. Egy elhullatott virág, 
egy elejtett meleg szó, egy titkos kézszo- 
ritás hetekre boldoggá tette őket. Hány 
éjtszakát töltöttek ébren anaak a mihetet 
len boldogságnak elképzelésében, amikor 
majd örökké egymás mellett lesznek, 
egymás kezét fogják, egymás szemébe néznek, „Ostobaság!? mondják a maiak, akik sitalpakon, metorcsónakon 
és motorkerékpáron száguldoznak ugyan- 
azon boldogság után, a nélkül, hogy va. laha elérnék, A lélekbuvárok egyszer ki fogják mutatni, hogy „a régiek osto0a aga" voltaképén nagy bölcsesseget ta kart, mert a mennyek országát még a szerelerben is csak a leli szegények 
nyerhetik el, Az a mesterséges távolság, 
az a sok akadály, az a temérdek vágy és ábránd a szerelem mennyországát édesi- telte és gazdagitotta, festelte és diszt- 
tette, parnázta és butorozta. Mégpediz olcsón! A kincseket onnan vette, ahol két 
kézzel lehet vájkálni az aranyban és gyé- mántban, a gyöngyökben és drágakövek. ben! Az ijuság boldogságvágyából, sze- relemre szomjazásából, a jövő ábrándvi- lágából. Ezért nem kellett havi vészletre 
fizetni BEenzint nem fogyasztott, csavar- ja nem lazult, pneumatikja nem kopoté, 
fékje nem törött. Valóban együgyüek voltak ezek a régi szerelmesek. A boldog- 
ság feltételeit a lélek sikjára vetiiették s az álmodott méz még a későbbi napok epéjét is meg tudta számukra édesiteni. 

Azóta Amor szárnyait megpoyesték, 
viszont motort szereltek beléje,. A motori- 
zálg istenség kapitalisztikus alapea he lyezkedett, ami azt jelenti, hegy őrült re- zsivel dolgozik. A szerelmesek, nem egy 
másról, hanem drága gépekről ábrándoz- 
nak. A boldogság egy kirákafüveg átlát- 
szó közelségébe nuzódott, csak az ara lett 
megfizethetetlen. Igy aztán a ezerelemn 
állandó tusakodássá valik a kétszerkettő 
ellen, S itt csak egy segitség van, az álom. ms Csipkerózsika alszik, Alszuk, 
amikor már ébren kellene lennie, 

Alszanak a Csipkcrózsikákk szerte a 
kerek világon, Osztályok, népek, nemze- 
tek, Csodás jövőről álmodoznak, rohan 
hajadásról, bámulatos berenderésekről, 
gépesitett boldogságról. Csak eggyel nin 
csenek tisztában, hogy ennek a mechan zált álomvilágnak az árát ki fogja meg. 
fizetni? Talán ez, falán az, talágatjak. 
S hogy ne kelljen a valóság vigyorgó a 
cába nézniök, behunyják a szemüket. 
közben az álombárka megindul a Csip 
rózsikákkal az álmodott Délsziget 
lyett egyenesen észak felé, S mik 
szirének énekét vá 

ereikben a vért. Kikötötte 
ben az északi sarkon. A 49 

mit szenvedtek apáik harminc évvel ez- 
előtt és hogy micsoda haditerveket kel- 

só, Arad. lávb. 32. 
lőadás 3, és 5-ko Togöaa nan Port-látványossági Ma: Az év egyik legkiemelkedőbb filmje: 

Sorsdömntő órák 
rő mutatványok és senyek a nagy hómezőkön. 

Eirie a figynonian 

. 

a dmozzó, Ajaa ávb s 
Elépeás 3, és B.kor 

PAUL LISTER, HILDA HILDE, 
BRAND, HILDE von STOIZ 

Az álarcos sze 

Ma: LIDA BAAROVA világsikert 
ratott fümje 

roló 
itásban 

eddig nem látott pazar ki á 



Péntek, 1944 szeptember 1 

Szeptembec 
Szeptember rendszerint kellemes hó- 
nmnap. A nagy forróság már elmult, a hü- 
vös idő pedig még várat magára. Szep- 

tember elejen. - Kisasszony napja tá- 
ján - vándorutra kel a fecske, a gólya 
és a többi kéthazáju madár, hogy a hi- 
deg hónapokat a tavasz eljöttéig mele- 
gebb vidéken töltse. 

Ebben a hónapban - a 21-ik napon 
- bucsuzunk a nyártól és a napok gyors 

ütemben rövidülnek. Az esték egyre ko- 

zábban köszöntenelk be és a reggelek 

lomhábban jönnek. 

A hold fényváltozásai szeptemberben: 

án holdtölte, 9-én utolsó negyed, 17-én. 

ujhold és 25-én első negyed. 

Z Százesztendős Naptár szeptember 

3-tól kezdve borus és szeles időt jósol, 

közben a közepén lesz pár derüs nap, de 

nagyon hideg reggellel, azután végi« 

szeles idő következik. 

A gazda megkezdi az őszi munkálato- 

kat: vet és szánt, továbbá előkészülete- 

ket tesz az eljövendő szüretre. 

- A DELI HIRLAP LEGKÖZELEBESI 

SZÁMA szeptember 1-én, pénvbeken reggei 

a szokott időben megjelenik, 

Innisoara-femesvárott a városi 

hivatalok visszaköltöznek régi helyisé- 
geikbee Timisoara-Temesvár polgár 
mesteri hivatala elrendelte, hogy mind- 

azok a városi hivatalok, amelyek a leg- 

utóbbi hónapokban más ideiglenes helyi- 
ségekben müködtek, visszaköltözzenek 
régi helyiségeikbe. Legelőször azok a hi 
vatalok költöznek, amelyek iskolákban 
vannak elhelyezve, mivel a tanév meg- 
kezdése következtében az iskolákat visz- 
szaadják rendeltetésüknek. Azután kö- 
vetkezik a többi városi hivatal visszaköl- 
tözése. 

-A városból kiköltöztetett gyerme. 
kek visszatérése Timisoara-Temesvárra. 
Timisoara-Temesvár polgármesteri hi- 
vatala a nyár elején több száz gyerme- 
ket költöztetett különböző falvakba. A 
Cetatuia-(Tjvár ésOtelec-Őtelek községek 
ben artózkodott timisoarai-temesvári 
gyeri fekek csütörtökön, augusztus 31-én 
reggel nyolc órakor érkeznek haza a be- 
gai hajóval. IA polgármesteri hivatal fel- 
hiv a a gyermekek szülőit, hogy Everme- 
keik átvételére a hajó érkezésénél a Bega 
hajóaállomásán legyenek. 

() Orvosi hir. Dr. Bickel András bel- 

gyógyász és röntgenológus ismét rend.i. 
Délelőtt 8-10-ig és délután 3-5-ig. Tim 

soara, III, Motilorutca 2/a. 

üÜgyeletes gyógyszertárak. Augusz- 

tus 31-én, csütörtökön: Aradon: Nieder- 
mayer (szerb-palota), Nistor (Regele Fer- 

dinand-ut 12). - Timisoara Temesvárott: 
I Salvator (Regele Ferdinand-ut 3), II: 
Marinescu (Joffre-u. 4), III.: Cristea (La- 
hovari-tér 1), IV.: Csillag (Dragalina-tér 

9), V.: Corvin (Closcau. 18). 

szept. 1, péntek 

Róm kat: Egyed 

Protestáns: Egyed 

Ortodox: Simeon 

Napkelte: 5.17 ó. 

Napny.: 18.42 ő. 

Holdkelte: 18.16 ó. 
Holdny.: 2.53 ó. 

Szerkesztőség: Timiscara I, Eul. Regina Maria 8, távbeszélő 50-78. - Ki 

adóhivatal: fimisoara I, PBPiata Bra tianu 3, távbeszélő 28-10. - Előfizetési ár: 

Egy hónapra helyben és vidéken, kézbesitessel 200 lej, előre fizetve három hónapra 

570 lej, cimszalaggal küldve, vidékre, post aán egy hónapra 154 lej. Vidéki előrizetők, 

ha nem csekken fizetik az előfizetési dijat, ez 20 lejjel nagyobb a bélyegilletek miatt, 

Postatakarékpénztári (CEC) csekkszámla 35.628. - Kéziratokat nem őrzünk meg es 

nem küldünk vissza. - Aradon előfizetések Metianu-utca 6, hirdetések Eminescu 

utca A. szám alatt, Reciama irodában, Távbeszélő: 17-14. 

A 7. hadtest parancsnokságának 
11i. számu 

Mi, Schmidt Carol 

nok, a 7. hadtest 
tel az 1941. junin 
mu dekrétumra, 
tetőtörvénykön, 
delkezéseire, a 

nadosztály-tábor- 
nesnoka, tekintet- 

kelt 1798. szá- 
a katonai bün- 
ukaszának ren- 
és a közrend 

biztonságának sza atolása érdekében, 
eirendeljük: 

1. szakasz. Valamennyi 16 65 év kö- 

zött lévő német és magyar alattvaló, aki 

a hadtest területén lakik, vagy történe 

tegsen itt tartózkodik, köreles minden 

birtokában lévő irattal láttamozás vé 

személyesen jelentkezni A városban la- 

kók a rendőrségen, a falvakban lakók az 

illetékes csendőr 
ielentkezés szepteml 
ténik, Mindezek, a román hatósásg 

mikor történő hivására kötelesek a 

megjelölt helyen leét órán belül megie- 

lenni Azokat, akik e szakasz rendelke- 

zéseit megszegik, Fáémaknek tekint 

s büntető törvénávv 194 szakaszá 

nak meefelelően biifetik 

2 szakasz Katonál és mindazok,. akil 

bármilven katonai jelleeii szervezethez. 
mint s sA AT eih tart ztak e ren- 

dalet kiadásátát ezámitatt Fét nanan be- 
ilatáles Ela megveszélkhalv szarint 

térparancsnokságan tartoznak jelen kaz
 

ni. Kivételek azok, akik a remán hadse- 

regben fegyverben állanak. Azockat, akik 

e rendelkezésnek nem tesznek eleget, a 

büntető törvénykönyv 194. szakasza ér- 

telmében kémeknek tekintik és azonnai 

letartóztatják. Azokat, akikre e szakasz 

vendelkezései vonatkoznak s polgári ru- 

1ában fogják el, a büntető törvénykönyv 

194. szakasza elleni büntettesnek tekin- 

tik. ; 

3. szakasz. Azt a katonát, vagy pol- 

gárt, aki fegyverrel tüzel, vagy 1 román
 

katonák, rendőrök, román tisztviselők 

és polgári lakosság életére tör, valami
nt 

azokat is, akik szabotázs-rombeló, s a 

biztonság és rend érdekében hozott ha- 

tósági intézkedések megakadályozását 

célzó cselekményeket követnek el, a ha- 

tósági szervek a helyszinén agyonlövik
 

rendelete 
Rejtegetőiket és büntársaikat ugyanigy 

büntetik. 
4 szakasz. Köteles mindenki, hogy be- 

jelentse és e rendelet közzétételétől szá- 

mitott 24 órán belül beszolgáltassa a bár- 

mily formában birtokában lévő s a né- 

met hadsereghez tartozó fegyvereket, 

lőszert, felszerelést és minden más anya- 

0t A beszolgáltatás annál a rendőr- 

ségnél, illetve csendőrségnél történik, 

elynek körzetében az illető személy 

rendalkezés ellen vétőket 5-25 

teriedő kényszermunkára itélik, ki- 

azt az esetet, amelvre az érvényben 
törvények sulyosabb 

óra 

vendeleftek és 

t hadseregtől ma- 
jdonitását és meg- 

oáásaát nalállal büntetik. 

ö szakasz Azt a személyt, aki a né- 

me, vagy magyar hads regből való ka- 

tonát, vagy bármilyen elnevezés alatti 

eztviselőt befogad, avagy bármilyen 

természetü segitséget nyujt neki, és nem 

jelenti be azonnal a román hatóságok- 

nak 3-25 évi kényszermunkával bün- 

aki olyan 

8. szakasz Azt a köztiszíviselőt, aki 

kötelességének nera tesz eleget, és nem 

ésre a reá bpizott feladatokat, 

tfogy iglani kényszermunkára itélik. 

9 szakasz Azt a személyt, aki arra 

hiztatja a román katonákat hozy a 

fegyvert letegyék, vagy a német, vagy 

a magvar hadsereghez csatlakozzanak 

vagy a kapott parancsokat ne hajtsák 

vésre halállal büntetik. 

19 szakasz. Azt a személvt, aki köz- 

szemlére tesz ki. vagy nyilvánosan hord 

olyan jelképet, jelvényt, arcképet. fel- 

iratos táblát, egyenruhát és zászlót, 

amellyel valamely német, vagy magyar 

tavsulathoz való tartozásának ad kife
je 

zést 5-12 évi kényszermunkára itélik. 

Kivételek a háberus kitüntetések, am
e- 

a katonai és polgári rendőrtisztviselők 

Dafeiezésekor az iratokat a letartózta- 

lyeket tulajdonosuk törvényes jóváha- 

gyással birtokol. 

11 szakasz. Azt a személyt, aki a lá- 

zadásról szóló és büntető törvénykönyv 

258-267. szakaszában felsorolt büncse- 

lekményeket, a közrend ellen való és a 

büntető törvénykönyv 326. 327, 328- 

892, 333 és 326. szakaszában felserol.t 

büncselekményeket, a szállitások és táv 

beszélő eszközök hiztonsága ellen való 
s 

a büntető törvénykönyv 359, 360, 361, 

382, 265 és 206. szakaszában felsorolt 

büncselekményeket elköveti, valamint 

s7 

azokat is, akik közveszélyt idéznek elő ] 

amelyről a büntető törvénykönyv 369, 

270, 371 és 372. szakasza intézkedik, 

halállal büntetik. 
12 szakasz. Aki a közhatóságok kéré 

sére nem nyujt segitséget a büntette 

sek elfogására. vagy az előbb emliteti 

szakaszokban felsorolt büncselekménvek 

megakadályozására. 5-12 évi elzárás. 

sal és 20.000--200.000 lejig terjedő bir- 

„ággal sujtják 
13. szakasz. A fennt felsorolt büncse 

lekmények megállapitása ás kivizsgálása 

hatáskörébe tartozik, akik a vizszálat 

tott vádlottal együtt a 7. hadtest kato- 

nai törvényszékének adják át. 
Jelen rendeletet az utcákon, nyilvános 

és magánhelyiségekben, vasgy a lapok- 
ban való megjeleréssel hozzák nyilvá 
nosságra és a nyilvánossásra hozataltól 

számitott 24 óra eltelte után lép életbe 
Timis-Torontal, Caras, Severin, Arad és 
2ihor megvében. 

Keli a 7 hadtest székhelyén 1944. 
augusztus 28-án. 
sOHMIDT CAROL hadosztály tábornok, 

a 7. hadtest parancsnoka. 

CHIRILA SOLTAN ezredes-hadbiró, 
a katonai törvényszék főügyésze. 

e 

- Javitó és felvételi vizsgák a sibiui- 

yszepeni római katolikus tanintézetben 

tferencrendi nővérek vezetése alatt 

ulhó sibiui-nagyszebeni római katolikus can- 

mtézeteen, amely gimnaáziumot tanitókép- 
zőt és kereskedelmi liceumot foglal maga- 

ban, a javitó vizsgákat szepteml er 5-én reg 

yolc órakor tartják. A fevételi vizsgak 
sorrendje a következő: szeptember 6-án a 

gimnázium I, szeptember 11. a tanitónő 

2ő V. és szeptember 12. a kereskedetlmi 

Eceum V. osztálya számára tartják a felve- 
teli vizsgákat, mindenkor reggel nyoic óra- 

kor. A tanév kezdetének időpentját, vala 

mint a fizetendő dijakat az jutezet igazga ii 

tósága később közli- ; sineti 

A DELI HIRLAP GAZDASAÁGI ÉS 

f1OGI FIGYELŐJE e heti száma anyagtorló 
dás miatt elmarad. 

() Köszönetnyilvánitás. Ezuton mondok 

hálás köszönetet mindazoknak, akik felejt 

hetetlen, drága jó férjem, dr. Skuteczky 

Miksa ügyvéd, temetésén megjelentek, ra 

valatára virágot helyeztek és részvétükk 

igyekeztek mélységes lelki fájdalmama 

enyhiteni. Özvegy dr. Skuteczky Miksáné 

[Apróhirdetések 
SsZABÓ KEZIMUNKASI 

keres Winkler 

Gyorgy. imisoara, IV., Berthelot-kör- 

ut, 16. (4474) CSINOS
AN butorozott 

szoba, magános férfinak, va
gy diáknak 

idadó, Erdeklődni, 1-3ig. Timisoara, 

III Brancoveanu-u., 1., 3. ajtó.
 s473) 

FeRr1 RUMA és cipő, női r
uha és cipők 

nóői télikabát, divanytakaró és duny- 
ha, valamint férfi és női kal

ap eladó. Ti- 

jeoara, HI., Porumpescu-u. 32., I
 14. 

(4476) " VIDÉKI ur keres külön- 

ratu szobát. Ajánlatokat „Vidé
ki 

gére kérem a timisoarai kiadób
a. 

MUVELT uriasszony elsőrendü
 

adhól, középkoru keres társalkodó- 

női állást, esetleg egész könnyü beteg- 

hez Ajánlatokat , Pedáns jeligére kér 

misoarai kiadóba. (A452) " RITKA 

Fejős faikecske napi 6ő 

egy 4 hónanos nőstény 

oara, TII., Bihor-tér. 

val szemben. (4478) 

Erzsépetvárosba keresek. Jelentkezni, 

Timigoara, II., Martirul Conciatu-u
., 16. 

4479) " FIATAL müvelt nő 4A éves 

gyermekével plébániára, vagy egy-két 

Személyhez házvezetőnek megy. Anya- 

helyettesnek is. Nagy fizetésre nem tar
t 

igényt, csak jó otthonra. Agánlatokat 

Szorgaimas jeligére kér a timisoarai 

kiadóba. (4480) BEJÁRONOT betes 
segélyzőkönyvvel felveszek. Télikosz- 

tüm, bluzok eladók. Timisoara, IV,
, Mir- 

cea Voda-utca, 12,, ap. 4. (4481)
 MIN- 

DENEST keresek szeptember 15-re.
 Ja- 

ger Timisoara. III., Domnita Balasau, 

23 (4482) FÖZNITUDÓ mindenest 

azonnalra keres Simonis Elisabeth, Ti- 

misoara, I., Sft. Jean-utca 2 (4483)" 

BORBELYSEGÉD jó munkaerő állást 

keres. Ajánlatokat Borbélysegéd 
iel- 

gére a timisoarai kiadóba. (4484) BE- 

JARONÉTkeresek délelőtti órákra koszt
 

tal hetenként 4 napra. Timisoara 

I Memoranduluiu. 4. az udvarban
 (4485) 

A MINISZTERIEEG engedélvezet 

szeNTIRMAY TANÁR VEZETTE KE 

Gyorsgépirás, gépszámolás, könyvitel, 

levelezés, számtan. Timisoara, Belvár
os, 

Regele Mihai körut 8., III. emelet. 
Tani 

tás kezdete szeptember 9. (44860) 

EGYEDULÁLLÓ müűvelt nő, házvezet
ő 

nőnek, vagy betegápolónak ajánikozik 

Cim a kiadóban. (4487)" BEJÁ
RÓNŐ a 

délelőtti órákra felvétetik. Timisoara, 

I., Marasesti-u., 7., I. 5. (4488) VII- 

LANYGRAMOFON, lemezek, köny
vek, 

42-as vadonatuj félcipő eladó. Timi 

soara, III., Cluj utca, 1. szám. 
(4472)' 

JóL FőZő mindenes szakácsnőt a
lkal 

maznak. Jelentkezés: Aradon, Emine
scu- 

utca, 15. szám. Jankovics. (928)" 

POLOSKAIRTAST vállalok. Szivesség 

ből 51-00 számu távbeszélő. (4402) 

MEGEIZHATÓ mindenest főzőnőt
, hosz 

szu bizonyitvánnyal keresek. Timis
oara, 

It Viladica Badescu-utca 2., földsz. 1. 

(44890) ELADÓ 32-es barna 

magasszáru cipő kifogástalan állapot 

ban. Megtekinthető a Déli H
irlap kiadó 

nivatalában, (5574) 
/ 

fekete nő télikabátot, magas nyul
ánk 

KIFOGASTALAN 

kiadóba. (5575) ' VENNEK jó állapot 

ban lévő zománcozott edényeket. Aján
 

latokat „Zomancozott jeligére kérek a 

Úmigoarai kiadóba. (5876) MEGBIZ 
ATó, csakis rendes, egészséges fia 

nindenes leányt keresek azonnalra J 

lentkezzék rendezett iratokkal a 

Hirlap kiadóhivatalában. (5377) BAL 

LONKABAÁTOT, kifogástalan állapot 

ban lévőt vennék középtermetü nő 
rés é. 

re. Ajánlatokat ármegjelöléssel , 

jeligére kérek a timisoarai kjadób 

(5578) " FÉRFI részére, magas 

alakra, esőköpenyt megyételre kere
 

Ajánlatokat ármegjelöléssel „El 

penyjeligére kérek a timisoarai kiadól 

(5570), JOL FőZő bejáró 

denes vagy szakácsnőt s nb. 

jére felfogadok két személyhez. 

timisoarai kiadóban. (4469) z 

LÁANYT azonnalra k esek. Ti 

Carol-körut 6. szám, elet. (4 

getni. (4491) * 

z 
. t 

KEDELMI SZAKTANFOLYAM
ra alakra megvételre keresek. Aján

latoka 

peiratás naponként d. u. 4 6. Télikabát! jeligére kérek a ti
misoaral 

a m Arte Grafics Daola Traiana Thaigoa ra I B
ul Regele Miha,l, yr. 4, inmat- sub Nr. 521488948 la Re 


